



ВЕРХ-ИСЕТСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

ул. Московская, 27, г. Екатеринбург, 620014; тел.(факс) 371-36-06; e-mail: evi@ik66.ru

11 августа 2021 г. № 01-14/1/132

Зарегистрированным кандидатам
в депутаты Государственной Думы
Федерального Собрания Российской
Федерации восьмого созыва
по одномандатному избирательному
округу Свердловская область -
Свердловский одномандатный
избирательный округ № 168

Извещение о проведении жеребьевок

Верх-Исетская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу Свердловская область – Свердловский одномандатный избирательный округ № 168 извещает о проведении Избирательной комиссией Свердловской области жеребьевок по распределению между зарегистрированными кандидатами в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации бесплатного эфирного времени, бесплатной печатной площади на каналах региональных государственных организаций телерадиовещания, в региональных государственных периодических печатных изданиях.

Избирательная комиссия Свердловской области проводит жеребьевку по распределению бесплатного эфирного времени на каналах ОАО «Областное телевидение», ООО «Телекомпания «Четвертый канал», ГТРК «Урал» и бесплатной печатной площади в региональных печатных изданиях «Областная газета», «Уральский рабочий».

Обращаем внимание, что жеребьевки по распределению платного эфирного времени, платной печатной площади на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва должны быть проведены редакциями средств массовой информации не позднее 19 августа 2021 года. Заявки, поданные позднее этих сроков редакциями не рассматриваются, жеребьевка не проводится и эфирное время, печатная площадь не могут быть предоставлены.

Жеребьевка по распределению бесплатной печатной площади в **региональных государственных периодических печатных изданиях, распространяемых в отдельных городских округах (муниципальных районах)**, будет проводиться по поручению Избирательной комиссии Свердловской области территориальными избирательными комиссиями **17 августа 2021 года**. Информация о месте и времени проведения жеребьевок территориальными избирательными комиссиями прилагается.

В жеребьевке, проводимой территориальной избирательной комиссией, может участвовать сам кандидат, доверенное лицо или уполномоченный представитель по финансовым вопросам, член ОИК/ТИК с правом совещательного голоса от кандидата либо от политической партии, выдвинувшей кандидата, иное лицо, имеющее нотариальную доверенность на участие в жеребьевке от кандидата.

Зарегистрированные кандидаты могут в срок не позднее 13 августа 2021 года подать в Избирательную комиссию Свердловской области отказ от получения части бесплатного эфирного времени, бесплатной печатной площади, в том числе от части бесплатной печатной площади в некоторых региональных государственных печатных изданиях, письменно уведомив об этом Избирательную комиссию Свердловской области (примерная форма прилагается).

Обращаем внимание, что в соответствии с пунктом 12 статьи 50 Федерального закона от 12 июня 2002 года N 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», кандидат, выдвинутый одновременно в нескольких избирательных округах на разных выборах, вправе получить бесплатное эфирное время и бесплатную печатную площадь в государственных организациях телерадиовещания и периодических печатных изданиях в объеме, не превышающем объем, который должен быть предоставлен ему на выборах более высокого уровня. Таким образом, кандидату, зарегистрированному по одномандатному избирательному округу на выборах депутатов Государственной Думы ФС РФ и по одномандатному избирательному округу на выборах депутатов Законодательного Собрания

Жеребьевка состоится **16 августа 2021 года** в конференц-зале (цокольный этаж) Дома Правительства Свердловской области по адресу г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, д.1. Начало в 10.00 часов (регистрация с 9.30).

В жеребьевке принимают участие зарегистрированные кандидаты либо их доверенные лица, уполномоченные представители по финансовым вопросам, члены соответствующей окружной избирательной комиссии с правом совещательного голоса от соответствующего кандидата, иное лицо, имеющее нотариальную доверенность от кандидата.

В случае, если зарегистрированный кандидат планирует направить для участия в жеребьевке иное лицо, наделенное правом участия в жеребьевке доверенностью, просим не позднее **9.00 16 августа 2021 года** сообщить по электронной почте pov@ik66.ru или по тел. 8(343) 371-78-24 (доб.812) сведения об этом лице, с указанием фамилии, имени, отчества и его статусе, для оформления пропуска в здание Дома Правительства Свердловской области.

Допуск в здание Дома Правительства Свердловской области будет осуществляться по удостоверению зарегистрированного кандидата/уполномоченного представителя по финансовым вопросам/доверенного лица кандидата, для иных лиц – по паспорту гражданина Российской Федерации и пропуску, оформленному по предварительной заявке.

В случае отсутствия на жеребьевке зарегистрированного кандидата либо его представителя, от которых не поступал отказ от получения печатной площади, эфирного времени, в жеребьевке принимают участие член Избирательной комиссии Свердловской области с правом решающего голоса либо председатель соответствующей окружной избирательной комиссии.

После проведения жеребьевок распределения бесплатных эфирного времени и печатной площади редакции региональных государственных средств массовой информации планируют провести жеребьевку распределения платного эфирного времени и платной печатной площади. Для участия в данной жеребьевке зарегистрированному кандидату необходимо подать письменную заявку в редакцию соответствующего средства массовой информации. Допускается подача письменной заявки непосредственно перед проведением жеребьевки. Жеребьевка по распределению платных эфирного времени и печатной площади будет проводиться в холле цокольного этажа Дома Правительства Свердловской области.

Свердловской области, предоставляется бесплатное эфирное время, бесплатная печатная площадь только на выборах депутатов Государственной Думы, в жеребьевке по выборам депутатов Законодательного Собрания, такой кандидат не участвует.

Приложения: на 10 л. в 1 экз.

Председатель Верх-Исетской
районной территориальной
избирательной комиссии
города Екатеринбурга



Д.В.Устинов